

TRUSTEESHIP
COUNCILCONSEIL
DE TUTELLE

UNRESTRICTED

T/P.V.140/Corr.2

2 March 1949

ENGLISH

57

CORRIGENDA TO

VERBATIM RECORD OF THE TWENTY-FOURTH MEETING

(Transcription from sound recording)

Lake Success, New York

Wednesday, 23 February 1949, at 2.30 p.m.

Page 7, line 27: for "homo", substitute "Ho".

Page 18, line 2: for "from Ashanti or from Tamalo", substitute "or Ashanti or Tamale".

Page 18, line 11: for "not now", substitute "only now".

Page 22, line 8: Delete "teachers and 45 female teachers" and substitute:
"male teachers and 40 female teachers."

Page 32: Last paragraph: Substitute for "I am sorry...mistake there", the following: "The total school-going population of the whole Territory is some 76,000, and on that basis I am sorry that there has been a mistake".

Page 33-35: Last paragraph: Delete and substitute "As far as I can see, my figures are correct. I see now that my percentage of 63.8 was correct and not a mistake. My percentage is in respect of the Sourthern Section only, where there has been an enrolment of 21,985 out of a possible school-age population of 20% of 172,306: that is, some 35,000".